3a)Kum HaTSHKHOM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:

BTynka u Kynavok, WHCTPYMeHTaNbHas cTanb.
Pyuka, ynyyileHHas cTanb.

Kpyrnas pydka, nypornnact PF 31.

WUcnonHenwe:

BTynka u Kyna4ok, 3aKaneHHble, BOPOHEHbIE.
Pyuyka, BOpoOHeHas.

KHonka wapa, yepHas.

YKa3aHwue:
* [Ins MaKc. TONLMHbI 3ar0TOBOK CM. 3aXKMMHON Kynadok K0910 (pa3mep C).
** [lonycTUMOE YCUNNE Ha PYKOATKE.

MpuHapnexHocTu:
CranpapTtHble pyykn K0915.
Pyuka ¢ pe3b60BbIM KPENeHWeM ¢ OrpaHuyeHnem KpyTsiuero MmomexTa K0916.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[
3a)XKUM HaTSHKHOM
Yeprexu
é
~ 8
£ =
e 8
gz g8
oMF7 s 8| | ¢
(orBepeTUe ANA 3aXHMA g_ %
3axumMHoro Gonta wm 'é ;: ?a
FITTTA HaTSKHOro 6onTa) 5 HE gL
D’va/ =
—
s | }E — = — —Ii- I
3
=< ke[ W
J T
/A S
0.8 @NGS
3 pe3vboBsle 0TBEPCTHS NS MOKTEXA PYYKY CKBOSHOE OTBERGTHE AAA
{yron mexgy 2 pessGosuimu aTeepeTuamm; 30°) YETEHOBOSHOFD T
3 BOSMOMHBIX no3niin MOHTaXXa ANA PYYKH
7T
HavamHas mw«a//& / /.'
P
= =
qh
N \\ Pexomeryemas
\\\\ NO3KUMSA 38XKnma
Koweuwas Toyxa \;1,/\/5/”" N
)
X
0030p uspenuin
3a)KMM HaTSXKHON
Homep 3aka3a WcnonHehne1 A B C D E B G H JJ K LMN P 3axumHoe PekomeHa0BaHHbI Yeunue  KpenexHas
ycunme JonycK ans OT pyKn cuna
H TONLUMHBI 3ar0TOBKN FH - H H
K0910.324000 6e3 pyukn 3240 13,5 18 24,5 M4x8 M5 90° - 15 -5810 900 +0,3* 150 2000
K0910.324001 C pyyKon 3240 13,5 18 24,5 M4x8 M5 90° 76,5 1,5205 8 10 900 +0,3* 150** 2000
K0910.405000 6e3 pyykn 4050 18 25 30,7 M6x9 M6 110° - 2 - 81213 2500 +0,5* 200 5500
K0910.405001 C pyyKon 4050 18 25 30,7 M6x9 M6 110° 1115 2 258 1213 2500 +0,5* 200 5500

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



